

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、吳文釗) 鄭裕玲(啲姐)、農夫、樂基兒與黃伊汶等昨晚出席護膚品宣傳活動,已榮升做媽咪的黃伊汶坐月後首度公開亮相,她笑言團團已與好友鄭希怡的女兒「梁浸浸」上契做契姊弟,並稱梁浸浸有時很愛錫她團團,但有時又會打他,但她不會怪責梁浸浸。

# 跟鄭希怡女兒「親上加親」 黃伊汶兒子被契姐 又打又錫



親媽 Danielle Graham 魅力不減。

穿上黑色透視短裙的黃伊汶已修身成功,她坦言坐月兩個月怕有產後抑鬱,她說:「怕長時間坐月會鬱出來,自己從未試過坐定,所以都有找些事讓自己去做,不過到坐月快完時,又怕將來未必再有長時間陪團團。」黃伊汶笑稱坐月期間玩「他媽哥池」,定時定候替團團換衣服和餵奶,她說:「團團乖,出院後第一、二晚後就戒了夜奶,真是遺傳了老公愛睡的性格。」

提到與鄭希怡住鄰近,黃伊汶稱團團與「梁浸浸」上契做姊弟,並笑稱梁浸浸錫團團,但有時又會打他,十分趣怪。問到老公常在內地工作,黃伊汶表示已在家中裝了攝錄鏡頭,她和老公都可透過視像看家中情況,笑指老公像看更一樣經常看住焚幕。

### 啲姐怕娘最憎契人

鄭裕玲與農夫因節目合作無間獲觀眾大讚,啲姐希望節目能娛樂到大家,現在出街大家見到她也笑口

常開。問到合作過程中有沒有被農夫激親,農夫就搶答道:「點會呢,是被她激親、激勵才對,大家覺得啲姐難服侍,我就會用真誠、尊重和真心對她,啲姐也教我們有錢就快些搵。」有傳兩女之父陸永已脫貧,搬大屋兼打算追生仔,啲姐也取笑他已搬去貝沙灣,陸永澄清道:「沒有,亦沒有打算再造人,除非好大意外,兩個夠了,如果生完有得上契就好。」啲姐聞言即說:「我最憎契人,好娘。」

問到啲姐會否與舊拍檔黃子華再合作?她表示不會,但會去欣賞他的舞台劇。會否與農夫合作開騷搞棟篤笑,她說:「等他們開先,又要度橋又要綽排,好大壓力的。」農夫就笑指如啲姐肯做都要改開日場,因她習慣了早睡。



黃伊汶產後極速修身。

鄭希怡



啲姐與農夫再為現場帶來歡樂。

## 梁小冰稱尖下巴屬遺傳 陳嘉輝撐妻純天然

香港文匯報訊(記者 李慶全) 冰上舞劇《冰上皇族天鵝湖》前晚首演,梁小冰偕老公陳嘉輝、林雅詩、陳嘉寶及徐淑敏等往捧場,小冰與老公合照時老公站她身後,她取笑老公總是懂得拿角度拍得自己好一點,嘉輝即笑指自己是她背後的男人。但小冰又指老公太害羞,常跟港姐合作也不合照發微博做宣傳,像他有新劇《廉政行動2016》推出,應多與劇中老婆葉翠翠合照多作宣傳。小冰也是港姐出身,又會否與嘉輝夫妻檔拍劇?小冰表示嘉輝已是她合作最多,她最希望是跟偶像任賢齊合作。嘉輝爆料十多年前他倆在台灣拍劇時,老婆與偶像已有一面之緣。小冰指小齊知她是其粉絲,有日拿着簽了名的新專輯來片場送給她,可是她要埋位拍攝,只遠遠看到小齊高舉手上的唱片,當她出來時小齊已經離開了。



陳嘉輝笑指自己是梁小冰背後的男人。

另談到小冰最近「變樣」,被指眼大了、下巴尖了又沒皺紋?嘉輝看着小冰說:「愈來愈靚呀,她是睡得好,這是天然整容,我來證明她沒整過。」小冰強調要整容早在30年前選美時去整,她說:「我覺得臉上有歲月痕跡,反而有助演好角色不會僵硬,我絕對不會整容,下巴尖是遺傳媽咪的,觀的秘訣是開心大笑,不怕會有表情紋,還要每日睡足10小時。」小冰很感謝老公每天接送兒子上學,她安心等兒子回來愛錫,嘉輝也笑望着老婆說:「靚過做女那時!」小冰帶笑截停老公說:「好啦!再講驚大家會嘔呀!」

### 林詩雅被兒禁足內地

林詩雅沒帶兒子來看騷,她指兒子對芭蕾舞沒興趣,不過最近她忙於到內地登台較少時間陪伴兒子。見她左手手背貼上膠布,她指之前於內地發生交通意外擦傷了,兒子發現後更禁止她再到內地。提到離婚手續的進展,她坦言自己方面已辦妥,惟前夫狀況未明,不過都交由律師處理,現雙方仍有保持聯絡去商討解決,也知對方入院做手術後已康復出院。



林詩雅於內地發生交通意外擦傷手。

新劇《殭》收視錄得新低,上周六跌破20點,有份演出的陳嘉寶表示沒留意到,因常不在家,都是之後上網看,但得知劇集在myTV點擊率很高,內地反應也不錯,亦帶挈她增加不少到內地工作的機會。

## 送劇中女拍檔回家 劉威煌被爆妻監場

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 吳日言、劉威煌、譚杏藍(小花)、黃宇希、彭敬博及楊正軍等將於五月初演出慈善音樂劇《誰伴我闖蕩》,門票收益將捐助服務病童的慈善機構,前晚一眾演員到中環出席啟動派對,獲前亞視高層葉嘉寶及蔡國威、袁潔儀、顏子菲及黃竣鋒等出席支持。吳日言與劉威煌一起接受訪問,二人透露音樂劇將以Beyond樂隊的三十多首歌曲串連出整個故事。吳日言不諱言作為女生唱Beyond的歌比較難拿捏,所以綵排時自信心很低,怕唱不出水準。還有另一樣怕的就是他們多在晚上排練,除了擔心夜歸的安全問題外,她最驚的是因排練的地方就在「大酒店」(殯儀館)旁邊,每次排完戲回家都好驚,她一臉驚慌地說:「我試過單獨落街買水,不時聽到聲音,可能係貓貓狗狗,但都好驚,唯有急急腳走。」她坦言很細膽又怕鬼怪的事,所以入行至今都不敢拍靈異的節目,及不敢單獨睇鬼片。威煌亦覺得女孩子三更半夜回家比較危險,所以

都會送劇中的老婆黃宇希回家。問到老婆可有呷醋?他即時不作回應,吳日言即踢爆威煌的老婆會來監場。威煌就否認老婆來監場:「我只係開玩笑,想緩和氣氛,因我排練忙,老婆又要返工,大家好耐無見,所以主動叫老婆來睇排練,排練完可以一齊去食宵夜,老婆唔係來監場。」



吳日言踢爆劉威煌的老婆會來監場。

## 獲撐取代謝安琪 欣宜被稱「真女神」

香港文匯報訊(記者 李慶全) 鄭欣宜昨日到新城電台宣傳新歌《女神》,首次執導新歌MV衝破60萬瀏覽量,更獲不少網民留言表示對她改觀,欣宜直言很感動,因不少人也說從前是不看好她,所以好多謝大家改變了,且感覺到大家的留言是好用心去寫和用心去寫,表示這首歌會令到大家有想法。另有指她被稱做「真·女神」,大有機會取代暫別樂壇的女神謝安琪(Kay),欣宜笑說:「好多謝大家這樣看得起我,但我不想取代誰,這行是計算不到的,我要繼續做自己相信的音樂,說取代會好敏感,Kay BB超好,她都有傳短訊叫我『加油呀女神!』」談及唱片公司有意將她捧上一姐之位?欣宜表示這要去問公司,不過公司很愛錫她,否則也不會給她這麼多自由空間去工作,而且公司又夠「搵本」,但要能再搵本多些就會更加事事易辦。

## 林秀怡力推1元浙江小食

香港文匯報訊(記者 植植) 由香港浙江省同鄉會聯合會主辦,為期3日的「美麗浙江·欣賞香港」前日於維園隆重揭幕。浙聯會理事會會長詹耀良、籌委會主席陳仲尼連同政務司司長林鄭月娥及中聯辦副主任林武等一同主持開幕典禮,而藝人顏子菲、林秀怡、吳雲甫亦應邀出席,場面熱鬧。

是次嘉年華以浙江元素為主題,共設6個主題展區,包括工藝美術、旅遊宣傳、美食特產、表演節目、動漫遊戲及同鄉交流區,匯聚眾多來自浙江省的知名品牌與老字號於一堂。

顏子菲表示對嘉年華充滿期待,因為是次嘉年華是浙聯會創辦以來所舉辦最大型的公眾活動,可以讓年輕人欣賞到浙江最美麗的一面。林秀怡興奮地表示自己很喜歡浙江小食,「今次嘉年華場內推出大量優惠,包括多款『1元食品』的浙江小食,到場的市民更可免費試食寧波湯圓及米芝蓮星級中菜廳浙江軒的巧手小食,加上各項精彩表演及玩樂體驗,一定能令到場市民樂而忘返。」



右起:林秀怡、顏子菲和吳雲甫出席揭幕禮。



### 森美司儀工作不減反增

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 由森美、陳敏之主持的《Sunday好戲王》節目前晚請來胡渭康、王君馨、狄易達等嘉賓。森美高興地表示節目已添食10集,希望能邀請到歷屆視帝、視后錄影兩集特別版,笑言屆時要看他們如何鬥快喊出來。日前有報指森美與林盛斌(Bob)互爭司儀工作,他說:「自己的司儀工作量差不多,司儀界是百家買百貨。」森美笑稱報後反而有更多人找他,還問他是否減了價?他說:「減價就不會,但知市道不好,有時預算不足,或者會加插棟篤笑或唱歌表演。」王君馨透露要在節目中慢動作打泰拳,和用四字成語演戲,本身中文不佳的她,坦言綵排時見到成語都〇嘴,但監製就是喜歡由不懂的人去演繹。

### Selina張承中正式簽字離婚

香港文匯報訊 台灣藝人Selina(任家萱)上月宣佈決定跟張承中離婚,她解釋離婚主因是兩人相處出問題。昨日華研國際音樂股份有限公司證實Selina已完成離婚手續。張承中昨日在facebook表示,可理解許多人驚訝之餘,都把矛頭指向他,前陣子選擇安靜承受,讓外界盡情猜測與發洩。「不過,外界的瞎猜都非實情,不然我們的關係怎會還不錯?」他又指出,「終究,我沒法變成她生活圈子裡的人,她沒法變成我圈子裡的人,我們沒能組成一個真正的家,建立屬於我們共同的圈子,感覺上將來也不會,這就是原因。」最後他寫道:「共苦卻沒能同甘有些遺憾,但不管外界怎麼說,Reset也不是兒戲,我們有心想延續我們的革命情感。再次謝謝大家的關心。」



張承中稱跟Selina共苦卻沒能同甘有些遺憾。資料圖片

### ℃-ute 首港騷門票被「秒殺」

香港文匯報訊 早安家族人氣5人女子團體「℃-ute」迎接成軍十周年,她們將於下月21日首度來港假九龍灣國際展貿中心舉行香港演唱會,門票於開售不久即全部售罄。迎接成軍十周年,℃-ute的第29首單曲《為何人們要爭鬥呢?/Summer Wind/人生STEP!》亦於4月20日在日本發行。此外,℃-ute 2016年日本春季巡迴演唱會,從4月2日開始,直至最終公演將於6月20日在日本武道館盛大舉行。



「℃-ute」迎接成軍十周年。